      

 Картопля – наш другий хліб

Мета: Узагальнювати знання дітей про картоплю. Познайомити з її батьківщиною, з видами картоплі, яка росте на земній кулі, з її харчовою та лікувальною цінностями. Розширювати кругозір дітей, збагачувати лексичний запас, виховувати бажання більше знати про оточуючий нас світ.




Хід:

Учитель: Дорогі діти, шановні дорослі! На листках календаря – останні дні осені. В цьому році наша красуня – осінь була напрочуд гарною, тихою, теплою. І навіть в свої останні дні подарувала вонанам напрочуд сонячну погоду. Мабуть, для того, щоб нам було що згадати в темні і похмурі дні грудня. Сьогодні осінь прощається з нами, тому давайте подякуємо їй за те, що вона була…
(Діти вішають біля слова «Осінь» слова: затишна, тепла, лагідна, сонячна, мила, гарна, красива, привітна, чарівна, щедра, працьовита, дбайлива, хазяйновита).
Учитель: Ось яка гарна наша осінь! Усього надбала вона на зиму: овочів і фруктів, салатів і компотів, варення і соків. Тому сьогодні ми вирушаємо в останню подорож на город, щоб згадати, що ж там родилось – колосилося у нас влітку.


Ой, який город чудовий: огірки тут, помідори,


Біб старий, квасоля, диня, та ще й морква уродила.

Овочі такі красиві,  не стрічала я таких,
Ви скажіть мені, малята, що зварити можна з них.

Діти називають страви, які можна приготувати з овочів.

З’являється зайчик, несе велику торбину.

Учитель:  Подивіться, хтось іде, у торбині щось несе.

Зайчик:     Повертаюся з базару, в торбі – всякого товару,

          Хочу борщик ізварить, щоб голодним не сидіть.

          Бурячок тут і морквинка, картоплинка й цибулинка.


          Покришу усе підряд, покладу ще й виноград.

(Діти  розказують зайчику, що мандарини в борщ не кладуть)

Зайчик:     Зголоднів я так, малята, треба моркви пожувати,

        Нею буду ласувати, однесу ще мамі й тату.
Учитель: Сьогодні ми називали багато страв, які можна приготувати з овочів. І майже в кожній страві присутній овоч, про який ми будемо вести мову.
Давайте відгадаємо загадки і прочитаємо ключове слово.
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1. На нозі стоїть одній, сто сорочечок на ній.
2. Що у нашому городі стає першим у нагоді.
    Виростають щодоби, як у лісі ті гриби.

3. Не стелиться спати долу, а дереться все угору.
4. Сама жовта і цукриста, вся – красуня золотиста.

5. Ходить по городу, великого роду,
    ноги, як лопати, а сліду не знати.
6. У землі червоне, над землею – зелене, 
    добрий борщ виходить із мене.
7. Де зсапано і сполото, в городах і на пагорбах,
    Цвіте воно як золото, плоди на нім, як яблука.

8. Круглий, а не місяць, зелений, а не ліс,
    З хвостиком тоненьким, а таки не миш.
Учитель: Ось вона! І не вродлива , аж ніяк непоказна,

      Та сказати справедливо, дуже корисна вона.


       І про це вже кожен знає, хоч не все перелічу.


       Що без неї не буває ані супу , ні борщу.

Читаємо девіз  заняття: «Картопля – наш другий хліб»
Учитель: Нині картоплю ми називаємо другим хлібом і назва ця цілком справедлива. Ми навіть один день не можемо прожити без страв із картоплі. Ми так звикли до цієї культури, що нам важко повірити в те, що вона чужоземка. Що 400 років тому її вперше привезли до Європи з далекої холодної країни Чилі, яка знаходиться в Південній Америці. Матроси великого мореплавця Христофора Колумба, повертаючись додому, везли коштовне каміння, різноманітні прянощі. А один із матросів привіз скромний трофей – небачені екзотичні плоди – продовгуваті бульби з жорсткою шкіркою. Це сталося в 1536 році. Про те була зовсім непопулярним овочем. Це було пов’язане з формою картоплин. Вони були не круглі, як зараз, а більше нагадували людські фігурки. Вони вселяли в душі людей якийсь страх. 
Південноамериканські шамани навіть використовували такі бульби для своїх магічних ритуалів і змов.

Але ось цим «земляним яблукам», так прозвали картоплю, судилося поширитися по всій землі і впродовж віків годувати людство такою смачною і корисною їжею. Ця культура стала серйозною допомогою головному хлібові. Картоплю по праву можна назвати його першим заступником. 
А ось в Росію картоплю привіз цар Петро І. Він був у гостях у Німеччині, де його вперше почастували картоплею. Царю вона так сподобалась , що він вирішив трошки вкрасти бульб, щоб надіслати в подарунок своєму улюбленцеві – графу Шеремеьєву у Росію. Але коли картоплю привезли до Петербургу і висипали на підлогу, всі присутні були дуже розчаровані, побачивши такий незвичайний подарунок. Довгасті бульби у жорсткій шкоринці більше дивували ніж радували. Однак Петро І надіслав справді дуже цінний подарунок. Росія вперше одержала для розплоду земляні яблука, які європейці вирощували уже давно.
Розповсюдженню картоплі сприяли і деякі місцеві поміщики. Перекази розповідають, що чернігівський поміщик Галаган, щоб зацікавити селян картоплею, вдався до хитрощів. Він посадив картоплю на найкращій землі, дбайливо її доглядав, а восени, коли бульби достигли, поставив на полі охорону, яка оберігала картоплю від злодіїв. В цей же час кухарі поміщика кожен день готували різноманітні страви із картоплі  і давали пробувати людям, що в нього працювали. Звичайно, картопля всім сподобалась і багато хто вирішив вкрасти картоплі , щоб розвести у себе вдома. Вночі селяни тихцем йшли на поле, щоб накопати бульб і, звичайно , ніхто з них не підозрював, що пан наказав охоронникам не звертати на злодіїв уваги, робити вигляд, що вони їх не бачать. Так картопля з’явилася на селянських городах.
Якою буває картопля розкажуть учні.
Учень 1. На своїй батьківщині – Південній Америці – є дика картопля. Вона являється бур’яном, який росте на полях, городах, у людських дворах, на смітниках, пустирях. Однак, самий цікавий факт у тому, що ці картопляні бур’яни стійкі до фітофтори, до різноманітних вірусів,а головне – її не їдять  колорадські жуки.

Учень 2. У горах Андах, на альпійських луках, росте високогірна картопля. Це морозостійка культура, вона витримує зниження температури до -8. Високогірна картопля зовсім не схожа на нашу. 
Вона більше нагадує подорожник, над яким піднімається цвітонос з кількома фіолетовими квітами.

Учень 3. А у аргентинських саванах росте  трансгенна картопля. Сама рослина невеличка – всього висотою 20-30см, а корінь має довгий – до 1м в глибину. Спробуй викопати таку картоплю!

Учень 4. У Мексиці ж картопля росте прямо на скелях бульби цієї картоплі величиною зі сливу.

Учень 5 .А в тропічних лісах Африки росте картопля , яка селиться просто на деревах. Її можна знайти в дуплах, тріщинах, навіть на корі дерев. Бульби у неї величиною зі смородину. А живиться ця картопля соками дерева, на якому росте. Ось яка паразитка! 

Учень 6. А ще є картопля – гігант. Це вічнозелене дерево заввишки 15м. Всі зусилля ця рослина направляє на ріст листя і квітів. Листки у неї досягають 30см у довжину, квітка – у 10 раз більша від квітки нашої картоплі.
Учитель: Щасливо склалася доля картоплі у Європі. І у на с, на Україні люблять і цінують картоплю. В Українському інституті овочівництва Українському інституті картоплі, що в Немішаєво, під Києвом,наполегливо і плідно працює багато вчених над виведенням нових сортів картоплі. Відомі сорти: Адретта, Рокко, Бела Роса, Синьовічка, Пікассо.
Учень: Україна знаходиться на 8 місці в світі по вирощуванню картоплі. На першому місці йде Китай, за ним – Росія, Індія, США, Польща, Німеччина, Білорусія і аж потім – Україна. Середній урожай картоплі у нас становить 120 – 200 ц з гектара, тоді як у Китаї він становить 300 – 350ц з гектара.
Учитель: Хоч і кажуть: «Самою картоплею ситий не будеш», вона завжди посідає одне з найпочесніших місць на нашому столі. Щодня ми її споживаємо. Але вона не приїдається. Сприяє цьому багатий набір поживних речовин. Бульби містять крохмаль, білки, амінокислоті, цукор, вітаміни С, В, провітамін А.  
Про лікувальні властивості картоплі розкажуть учні.

Учень1: Сік сирої картоплі використовують для лікування гастритів, виразки шлунку. Варену картоплю використовують для інгаляцій при лікуванні інфекцій верхніх дихальних шліхів.

Учень 2. При головних болях прикладають шматочки свіжої картоплі до скронь. 

Учень 3. А при отруєннях можна вживати звичайний кисіль, зварений із крохмалю.
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Учень 4. Сиру картоплю широко використовують в дерматології і косметиці. Її прикладають до гнійних ран, опіків, при різноманітних ураженнях шкіри.

Учитель: Картопля – своєрідний ріг достатку людей. Вона дає безліч необхідних речей: з неї виробляють кіно-та фотоплівку,автопокришки, цінні лаки, що використовуються для покриття літаків, космічних кораблів, підводних частин суден, штучний шовк, пластмаси, ліки та багато іншого. Але, звичайно, в першу чергу це наша їжа.
Конкурси:

1. Посади картоплю.

2. Просапай картоплю.
3. Збери картоплю.

4. Обчисти картоплю (варену, на салат)
5. Хто швидше з’їсть вареник з картоплею.

6. Назви страви із картоплі.

7. Конкурс болільників – реклама страви із картоплі.
Частівки про картоплю.

Із землі вона зростає, різний - різний колір має,

Її смажать і печуть, її варять і товчуть.
Ми смакуємо картоплю і уранці і в обід,

 Дуже любимо картоплю, бо для нас це другий хліб.

Ми  давно картоплю їли, ми картоплі захотіли,
Бо коли ж той ранок був, з’їв товчонку і забув.
Якось вранці захотів я поїсти дерунів,

Мама каже: «Перш ніж їсти, ти картопельки начисти!»

Ми картопельку садили, ми старались, як могли.

Посадили, стало сходить, роздивились – буряки.

Поросята на картоплі виростають он які!

Ну і ми, як поросята, без картоплі нікуди!

Свято української картоплі
« Картопля -
наш



 другий хліб»
Жовтнева ЗОШ  І – ІІІ ступенів

Вчитель: Скоробагатько Н.С. 
