 Українська писанка
Мета: Розширювати та поглиблювати знання дітей про народні свята весняного циклу; розвивати пізнавальні інтереси учнів; виховувати любов до рідного краю, повагу до народних звичаїв, бажання їх продовжувати.
1.Організація учнів до уроку.

  Український народ дуже працьовитий. Але в його житті важливе місце посідають свята і урочистості, в яких втілюється душа народу, національні особливості і традиції українців.

Українські свята поділяються на державні, релігійні, народні і сімейно – побутові. ( Учні наводять приклади цих свят).
2. Повідомлення теми і мети уроку.

-  Православні українці мають понад 20 релігійних свят. Сьогодні ми поговоримо про найбільше з них – Свято Світлого Христового Воскресіння, а в народі кажуть – Великдень.
   Зима пропала, люта, зла – весна воскресла над полями,


   Луги змережала квітками, коли Великдень принесла.


   Встаєм удосвіта. За мить побожно в церкву поспішаєм,

  - Христос воскрес!- гуртом співаєм, 
   І серце радісно тремтить.
   У нас Великдень – милий гість, його вітаєм гаївками,
   Його стрічаєм писанками – он на тарілці їх аж шість.










( М. Маморський).

-  Навесні, коли все оживає, забрунюється,  веселиться з синіми небесами і водами, коли зеленіє оновлена земля, приходять до нас Великодні свята! День Воскресіння Ісуса Христа – одне з найсвятковіших, найрадісніших і найвеличніших свят у християн. А головним атрибутом його є великоднє яйце.  Як називаються такі яйця, які обряди з ними пов’язані, нам розкажуть представники груп, які готували матеріал по підтемах. 

3. Ознайомлення з новим матеріалом. 
Презентація групами своїх завдань.

3.1. Як пишуться писанки.

  - У всьому світі відомі українські писанки, що беруть свій початок від дуже давніх вірувань. Писанки – мистецьки розписані пасхальні яйця – належать до найкращих зразків українського народного мистецтва. Людина завжди відчувала свій зв’язок з навколишньою природою. Вона спостерігала за життям птахів і бачила, що з яйця з’являється живий птах. Отже яйце має всередині себе життя.    
Форма яйця, округлість жовтка нагадують сонце Тому яйце і стало символом нового життя, символом сонця. Крім знаків сонця, на писанках можна побачити зірки, дерева, тварин і пташок, що символізують собою життя, достаток, багатство, щастя та здоров’я.

- Крім писанок, на Великдень готували крашанки. За народними переказами перші крашанки зробила Пречиста, щоб забавити малого Христа. До неділі крашанки лежали на покутті, а на Великдень у дитячих руках вони мандрували по всьому селу.
- Лаштували до свята і дряпанки. На цьому яйці візерунок видряпувався шилом чи якимось іншим гострим предметом. Для розмальовування яєць використовують фарби різних кольорів. Червоний колір означав радість життя, любов; чорний і коричневий –родючість землі; жовтий – урожай; голубий, синій – небо, повітря, воду; зелений – розмаїття рослин, весну.

Розмалюю писанку, розмалюю,

Гривастого коника намалюю.

Розмалюю писанку розмалюю,

Соловейка – любчика намалюю.

Розмалюю писанку розмалюю,
Різьблену сопілоньку намалюю.

А сопілка буде грати,

Соловейко щебетати,

А гривастий кониченько-

Славно танцювати.
 ( Д. Чередниченко).

3. 2.  Обрядові дійства.

-  Воскресні торжества починалися обходом довкола церкви в супроводі дзвонів Після обходу починалася воскресна утреня, на якій співали «Христос воскрес із мертвих». Після цього відбувалося освячення, і господарі з свяченим ішли додому. Перш ніж зайти до хати, обходили із свяченим тричі все господарство, щоб усе повнилося радістю Воскресіння. Зайшовши до хати, вітали всю родину і сідали «розговлятись». 


Задзвонив воскресний дзвін і розкрились квіти –

Йде народ з усіх сторін – як же не радіти?

Що Христос воскрес для нас, сонце засіяло,

Що настав весняний час, зла – зими не стало.

Розспівалися пташки радісно – святково,

Вкрила гори і горбки знов трава шовкова.


На травичці веснянки там виводять в свято –

Не пізнати: чи квітки, чи в квітках – дівчата. 








(Л. Храплива – Щур).

-   Ми христосуємося, зичимо один одному щастя, здоров’я і обмінюємося великодніми яйцями, цокаємося: чия витриваліша. З великоднім яйцем йдемо в поле - аби на полі був добрий пожиток, до худоби - аби худоба множилася, кладемо в дитячу купіль - аби дітки росли здоровими й розумними, ставимо на святковий стіл - аби в родині були спокій і добро, аби в кожній світлиці панувала злагода! Їх даруємо коханим, друзям на знак уваги й приязні, кладемо на могилки – аби душі близьких нам людей не почували себе самотньо.
-  Звичай розфарбовувати яйця прийшов до нас з сивої давнини і втілює уявлення народу про єдність неба і землі, про їх красу. Свій початок він бере з сивої давнини, від прадавніх вірувань нашого народу. За віруванням наших пращурів, Сонце – початок життя у всесвіті – вийшло із яйця, що зніс його птах Гоготун на пагорбі, який піднявся з водяного хаосу.  Під час розкопок археологи знаходили розфарбовані й розмальовані глиняні яйця, історія яких вимірюється тисячоліттями. Пізніше почали виготовляти їх на яйцях лелек, бо вірили, що лелека приносить в дім радість, то й писанка на такому яйці буде оберігати оселю від злих духів. 
-  Поклоніння пофарбованим яйцям відоме багатьом народам світу. Ще в дохристиянський період у слов’ян існував звичай: весною, коли святкувався прихід нового року, дарувати один одному “красні яєчка” – крашанки. Цей обряд був пов’язаний з народним уявленням про яйце, що було символом весни, сонця, перемоги життя над смертю, відродження природи. “Красні яєчка” дарували на знак перемир’я, побажання здоров’я, краси, сили, врожаю; застосовували як запобігання від стихійного лиха, переляку, наговору, для лікування хвороб. На Слобожанщині наречений дарував писанку своїй судженій, як символ нового життя. А на Полтавщині мати дарує писанку кумі, “викуповуючи” у неї свою дитину після хрещення.                  
-  Після прийняття християнства, як офіційної державної релігії, відбулося календарне стикання давніх язичних свят з новими християнськими. Церква пристосувала язичний культ писанки, як знака сонця і оновлення життя і ввела його у свято Великодня як символ Христового воскресіння. 





Мабуть важко знайти людину, яка б не згадувала весняні дні дитинства, коли, зустрічаючи теплі промені сонця, запах вогкої вранішньої землі, мати ставила на стіл пахучу паску чи “бабку” в оздобленні зелених паростків та яскравих крашанок або писанок. Це свято – мудра народна традиція, яка живе з прадавніх часів.

3.3. Легенди та народні перекази про великодні писанки.
Існує багато легенд про писанки і крашанки.  
-  За одною з легенд, найперше яйце мало всередині не жовток із білком, а зародок цілого світу. Здавна вони були символом весняного відродження природи, зародження життя. З тієї хвилини, коли на яйце наносили орнамент, воно переставало бути простим яйцем, а ставало предметом магічного обряду, своєрідним оберегом. Наші предки вірили у чарівну силу писанки і крашанки. Їх клали на вікні, щоб не було пожежі в хаті; у воду при першому купанні дитини, щоб дитя здоровим росло; закопували у землю перед посівом і коли знаходили під час обжинків, то було доброю прикметою. 

-  Інша легенда розповідає, що коли Ісуса розіп’яли на хресті, з його ран точилася кров. З кожної її краплі виникла червона крашанка. А сльози Матері Божої, яка стояла під хрестом, молилася і гірко плакала, капали на ті червоні крашанки і кожна з них перетворювалася на чудову писанку. Забравши всі писанки та крашанки у хустину, Богородиця пішла до Пілата просити дозволу поховати свого сина. Дорогою вона дарувала писанки дітям і наказувала їм жити в злагоді та мирі. Прийшовши до Пілата, Матір Божа зомліла, а писанки з хустинки розкотилися по всьому світу. З того часу наші матері, бабусі та сестри саме до цього дня фарбують крашанки та розписують писанки до Великодня – свята Воскресіння Ісуса Христа. Після того, як їх разом із великодньою паскою освятять у церкві, їх дарують родичам, знайомим і друзям, навіть просто зустрічним, зі словами „Христос Воскрес!”. А ті їм відповідають: „Воістину Воскрес!” і щиро дякують.

-  А я чув іншу легенду. Коли Ісуса було схоплено, Матір Божа прийшла до Понтія Пілата з проханням віддати їй сина. За звичаєм, за це вона принесла в фартушку дари: 12 яєць, тобто те, що було в неї. Пілат вагався, він боявся іудеїв. Нарешті, він відповів: “Ні, я не віддам його тобі”. З розпачу у Марії опустилися руки і писанки покотилися по бруківці. Від цього на них з’явилися подряпини. 
 Коли Матір Божа підібрала їх і побачила в цьому знак Господень, віднесла апостолам-учням Ісуса, промовивши: “От знак Господень, Він воскресне!”

Христос воскрес! Радійте, діти, біжіть у поле, у садок,

Збирайте зіллячко і квіти, кладіть на Божий хрест вінок.

Нехай бринять і пахнуть квіти, нехай почує Божий рай,

Як на землі радіють діти і звеселяють рідний край.

На вас погляне Божа мати, радіючи з святих небес…
Збирайтесь, діти, нум співати:

Христос воскрес! Христос воскрес!

4. Гра в «Битки».

5. Гра «Добавлянки».

О писанко! Ти символ України!

Любові й миру вірна ( берегиня!)
Ти – воскресіння весняний цілунок!

Ти – мамин великодній ( подарунок.)
Несеш ти людям радість веселкову,

Всміхаєшся крізь хмари Бога ( словом,)
Й коли тобою хата наша сяє, 

В душі у нас світанок ( розцвітає.)
Тебе із нами разом убивали,

Підковами залізними (топтали)
Та смерті ти не віддала життя

В ім’я народу, правди й (майбуття.)
І згинуть всі, хто зло на світі сіє,
А писанка добром весь світ (зігріє,)
За нею вічність, небо, Україна.

Вона любові й миру (берегиня)
То й хай по світу символ України

Несе проміння сонячне (людині,)
Суцвіття веселкові всюди сіє, 

І Землю всю теплом добра (зігріє!)
6. Підсумки уроку. Тестування.

1. Великдень – це свято:


А) державне;


Б) релігійне;


В) народне.










2. Великдень – це день:


А) народження Христа;


Б) хрещення його;


В) воскресіння.


3. Писанки – це:


А) мистецьки розписані пасхальні яйця;


Б) пофарбовані природними барвниками;


В) видряпані гострим предметом.


4. Червоний колір писанки означає:


А) радість життя;

Б) гарний урожай;


В) світло і тепло.


5. Христосуватися – це:


А) хреститися;


Б) вітатися на Великдень;


В) бити яйця.


6.Для чого дарують писанки і крашанки?


А) щоб одержати подарунки;


Б) щоб кури неслися;
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В) на щастя, здоров’я, довголіття.
Свято 

української

 писанки
Вчитель:Скоробагатько Н.С.
