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І. Зміст концепції. Визначення загальної стратегії, освітніх цілей, напрямів та завдань діяльності навчального закладу

1. Загальні положення.

Державна національна програма «Освіта: Україна XXI століття» визначила стратегію розвитку освіти в Україні, пріоритетні напрямки, шляхи створення життєздатної системи безперервного навчання і виховання для досягнення високих освітніх рівнів, забезпечення можливостей постійного духовного самовдосконалення особистості, формування інтелектуального та культурного потенціалу як найвищої цінності нації.


Правові засади функціонування Жовтневої ЗОШ І-ІІІ ступенів визначені Конституцією України, Законами України «Про освіту»,  «Про    загальну   середню  освіту»,  Положенням   про    загальноосвітній навчальний заклад, Концепцією загальної середньої освіти (12-річна школа), Указами Президента України: «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні» від 30 вересня 2010 року № 926,  «Про Національну доктрину розвитку освіти»,  Концепцією національно-патріотичного виховання молоді», затвердженою наказом МОН № 3754/981/538/49 від 27.10.2009 р, Конвенцією ООН "Про права дитини" з урахуванням основних положень Державної національної програми «Освіта: Україна XXI століття», Основних орієнтирів виховання учнів 1-11-х класів загальноосвітніх  навчальних закладів України, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 року №1243. 
2. Обґрунтування напрямків діяльності навчального закладу. 

Школа – це багатогранна соціально-педагогічна система, яка відображає життя суспільства і покликана формувати інтелектуальну, творчу та ініціативну особистість, здатну жити і творити в принципово нових умовах економічного й політичного життя країни, забезпечити прогрес розвитку суспільства, вивести державу на рівень світової цивілізації.

І саме село для багатьох поколінь українців є родовідним корінням і основою пізнання життя, колискою глибокої народної моральності. Сільська школа – це невичерпна скарбниця нашої духовності, культури і менталітету українського народу в цілому.

Ми вважаємо, що соціальне відродження села, поліпшення демографічної ситуації в ньому тісно пов’язані з розвитком сільської школи.

Основне завдання адміністрації та педагогічного колективу Жовтневої ЗОШ І-ІІІ ступенів спрямовано на організацію громадсько-активної школи (ГАШ) – однієї з інноваційних моделей розвитку освітніх систем, яка передбачає максимальну участь громади у творенні людини нового покоління, здатної до демократичних перетворень, до критичного мислення. Дана модель спрямована на партнерство школи і громади, на розвиток громадської самоорганізації, зв'язок навчання з життям, вільному обміну думками, децентралізованому управлінню школою. Прагнення до інтеграції освітніх, соціальних,  спортивно-оздоровчих програм, проектів культурного відпочинку для дітей, підлітків і дорослих, розширення послуг на базі школи, як того вимагає модель ГАШ, допоможе вдосконалити професійну майстерність педагога, сприятиме правовому і соціальному захисту учнів відповідно до вимог сучасності.
Шкільну концептуальну модель розвитку Жовтневої ЗОШ І-ІІІ ступенів спрямовано на створення умов для всебічного гармонійного  розвитку та самореалізації особистості учня у ході навчально-виховного процесу, формування загальнолюдських моральних норм через залучення учнів до системи культурних цінностей, виховання громадської самосвідомості школярів, дотримуючись принципу гуманізації навчально-виховного процесу, шляхом впровадження в практику досвіду роботи громадсько-активних шкіл, враховуючи основні засади волонтерства, демократії та партнерства з громадою села.

Модель навчально-виховного процесу у закладі спрямовано на створення умов для всебічного гармонійного розвитку та самореалізації особистості учня у ході навчально-виховного процесу, формування загальнолюдських норм через залучення учнів до системи культурних цінностей, виховання громадської  самосвідомості школярів, дотримуючись принципу гуманізації  навчально-виховного процесу, шляхом впровадження в практику досвіду роботи громадсько-активних шкіл. При цьому враховуючи основні засади волонтерства, демократії та партнерства з громадою села. 
Основними напрямками діяльності школи є:
      навчально-методична робота;
      культурно-виховна робота;
     туристично-краєзнавча робота;
   розвиток громадсько-активної школи.
     Мета:

         задоволення потреб громадян, суспільства і держави у безперервній загальній середній освіті;
        всебічний розвиток кожної дитини як особистості шляхом розкриття і реалізації її потенційних можливостей, розумових та фізичних здібностей, талантів; 
        виховання моральних якостей громадянина, здатного до свідомого суспільного вибору;
        підготовка до універсальної діяльності у швидкозмінному світі через самореалізацію, організацію ранньої спеціалізації й ідентифікації школяра;
        формування професійних намірів учнів, поєднуючи одиничне і загальне, особисте і громадське, реалізуючи логіку безперервної освіти.
    Головні завдання:

    створення освітнього середовища, яке забезпечить умови    для    всебічного гармонійного     розвитку та самореалізації особистості  учня  у  ході навчально-виховного процесу;
        забезпечення активного, свідомого, безперервного, систематичного засвоєння учнями основ наук, вироблення вміння застосовувати набуті вміння і знання у практичній діяльності, всебічний розвиток дитини як особистості з урахування її здібностей і талантів;
        пошук і відбір здібних та обдарованих дітей, надання їм можли​востей реалізації особистих творчих планів;
        виховання   громадянської самосвідомості, активної життєвої позиції  школярів, формування загальнолюдських моральних норм через залучення учнів до системи культурних цінностей шляхом впровадження  в практику роботи громадсько-активної школи;
        формування в учнів необхідних життєвих компетенцій, навичок активної пізнавальної діяльності, розвиток творчого потенціалу;
        забезпечення умов для ранньої професійної орієнтації та професійного самовизначення учнів, їх підготовки до вступу у вищі навчальні заклади;
        становлення особистості учня, його орієнтація та подальший розвиток, самовиховання, самовизначення, самоствердження;
        розробка педагогічним колективом нового змісту освіти, впровадження нових освітніх та управлінських технологій;
        створення в сім’ї соціально розвиваючого середовища для розвитку здібних та обдарованих дітей;
        становлення батьків, як суб'єктів навчального та виховного процесу у закладі;
        забезпечення психологічного супроводу  управлінського та нав​чально-виховного процесів;
        створення умов для самовираження дитиною свого "Я" у навчальній і творчій праці; 

Для забезпечення ефективності роботи у напрямку виконання поставлених завдань необхідною умовою є:

 створення науково-методичної бази, застосування традиційних та новітніх методик, використання перспективного педагогічного досвіду;
  вдосконалення якості навчання і виховання, забезпечення підвищення наукового рівня викладання предметів, вдосконалення методів навчання і виховання;

створення творчої групи з метою обробки науково-методичної літератури з визначеної проблеми, вивчення вітчизняного та зарубіжного досвіду, організації   роботи   довідниково-інформаційного     методичного   консультаційного пункту, постійного його поповнення інформаційними матеріалами, організації виставок, презентацій, діагностування учасників методичної роботи з метою виявлення інтелектуального та творчого потенціалу для запровадження інновацій;
 аналіз планування виховної роботи, календарного планування з огляду на наявність відповідних заходів, спрямованих на досягнення виконання основних завдань розвитку школи;


організація інформування та консультацій між усіма учасниками педагогічного процесу   щодо   проведення   цільових   заходів,   спрямованих   на співпрацю школи і громади;

 організація роботи з обдарованими учнями, поповнення банку даних, реалізація тренінгових програм, проектів, спрямованих на створення   умов   для всебічного гармонійного розвитку та самореалізації особистості учня;
 постійна   і   результативна   робота гуртків, творчих студій, клубів, спортивних секцій, контроль їх діяльності з боку адміністрації, організація 
творчих звітів, участь у районних етапах конкурсів;
   постійна тісна співпраця педагогічного колективу з батьками, представниками громадськості, органами місцевої влади та правоохоронними органами, працівниками соціальних служб.
ІІ. Основні принципи реалізації концепції 

Реалізація основних завдань, які ставить перед собою школа, ґрунтується на органічному поєднанні принципів:

-   доступність для кожної дитини  всіх форм і типів освітніх послуг;
- рівність умов для повної реалізації кожною особистістю її здібностей, таланту, всебічного розвитку;

     - гуманізм, демократизм, пріоритетність загальнолюдських духовних цінностей;

     -  національна спрямованість, органічний зв´язок зі світовою та національною історією, культурою, традиціями;

     -  гнучкість і прогностичність системи освіти;

     -  єдність, варіативність і наступність системи освіти;

     -  неперервність і різноманітність освіти;

     -  поєднання державного управління й громадського самовря​дування в освіті;
     -  інформаційність й інноваційність освіти;
     -  персоніфікація особистості;
     -  диференціація і індивідуалізація;
     -  співпраця і співтворчість;
     -  оптимізація.
Пріоритетні принципи:


 Принцип національної спрямованості передбачає виховання в учнів  загальнолюдських цінностей, гуманізму, наповнення змісту навчання відповідними прикладами, різноманітність проведення виховних заходів (масових, колективних, проектних. індивідуальних), забезпечення умов щодо розкриття національних і патріотичних якостей учнів, врахування основ національної культури і ментальності у прийнятті управлінських рішень. Діяльність школи ґрунтується на засадах органічного поєднання національного і загальнолюдського.
 Принцип інформативності й інноваційності передбачає застосування інформаційних й інноваційних форм, методів, засобів навчання, доступність до різних засобів діяльності - ІКТ, Інтернет, масової інформації тощо, залучення додаткових інвесторів для підтримки інноваційної ініціативи учнів. 
 Принцип єдності передбачає досягнення спільної мети і завдань кожного із ступенів навчання – початкового, базового, профільного навчання, наступність і взаємозв’язок між ними; забезпечує рівень загальноосвітньої підготовки учнів як невід’ємної частини системи їх безперервної освіти; забезпечується об’єднанням уроку та самопідготовки учнів в єдиний процес за цілями і завданнями навчання, виховання і розвитку, умовами і керівництвом навчальним процесом, формами його організації, поєднання основ науки з практикою, дотримання слів і справ у виховній роботі, спрямування заходів позакласної і позаурочної діяльності на досягнення конкретних цілей, дотримання єдиних вимог до учнів з боку інших учасників навчально-виховного процесу.

 Принцип варіативності передбачає визнання правомірності різних шляхів реалізації єдиної мети і завдань шкільної освіти на основі застосування різних педагогічних систем і педагогічних технологій,
наявність індивідуально-орієнтованих і профільних курсів і спецкурсів, створення умов для реалізації особистісних потреб учнів, застосування інтегрованих дисциплін, різноманітність форм позаурочної і позакласної роботи, створення умов для реалізації різноманітних освітніх запитів учнів, прийняття гнучких управлінських рішень, які підлягають обговоренню
 Принцип демократичності характеризується активністю виборних органів самоврядування, їх відкритістю, участю учнів, їхніх батьків, членів педагогічного колективу і представників громадськості у розробці та реалізації стратегії і змісту діяльності, відповідальністю навчального закладу за якість освітніх послуг, створення умов для лідерства учнів у різних 
творчих групах, формуваннях. 

ІІІ. Зміст освіти

У   Жовтневій ЗОШ І-ІІІ  ступенів, якість загальної середньої освіти забезпечується через реалізацію інваріантної та варіативної частин навчального плану з урахуванням інтересів та потреб учнів, а також рівня навчально-методичного та кадрового забезпечення. Варіативна  складова типового  навчального  плану  спрямована  на здійснення допрофільної  та профільної підготовки за технологічним напрямком

                                        Структура навчального закладу

1. Заклад має початкову, основну і старшу школу – 1-11 класи для учнів віком від 6 до 18  років.


Термін навчання:

Початкова  (І ступінь)  – перший структурний підрозділ навчального закладу, є чотирирічною (1-4 класи). До неї вступають діти, яким до 1 вересня виповнилося не менш як 6 років і які за результатами медичного й психологічного обстеження не мають протипоказань для систематичного шкільного навчання, а також діти семирічного віку, які з об’єктивних причин не розпочали навчання в школі. Діти дошкільного віку відвідують дитячий садок, який функціонує  при школі.  Для них дітей впроваджується програма розвитку   «Впевнений  старт».
Пріоритетами в початкових класах є виховні, загально навчальні і розвивальні функції. У молодших школярів формується розгорнута навчальна діяльність (уміння вчитися) шляхом оволодіння організаційними, логіко мовленнєвими, пізнавальними і контрольно- оцінювальними уміннями і навичками, набуття особистого досвіду культури поведінки в соціальному і природному оточенні, співпраці в різних видах діяльності. Освітніми результатами цього ступеня навчального закладу є повноцінні мовленнєві, читацькі, обчислювальні уміння й навички, узагальнені знання про рідний край, реальний світ у його зв’язках і залежностях, національна самосвідомість та екологічна культура. У молодших школярів достатньо розвинені мислення, уява, пам’ять, сенсорні уміння, здатність до творчого самовираження, особистісноцілісного ставлення до праці, мистецтва, здоров’я, уміння виконувати нескладні творчі завдання.
З 2012-2013 навчального року в початковій школі розпочато впровадження Державного стандарту початкової загальної  школи, вивчення іноземної мови у 1 класі, активне впровадження курсів за вибором ( «Дорога в дивосвіт». «Хореографія» та «Логіка». З 2013-2014 навчального року у 2 класі розпочнеться вивчення інформатики. 

Основна школа  (II ступінь) (5-9 класи) дає базову загальну середню освіту, що є фундаментом загальноосвітньої підготовки всіх школярів, формує у них готовність до вибору і реалізації форми подальшого одержання освіти і профілю навчання. В 5-7 класах впроваджено курс за вибором з російської мови. Основна школа в своєму складі містить 8-9 класи. На цьому етапі завершується формування цілісної культури світу, оволодіння способами пізнавальної і комунікативної діяльності, вміння одержувати з різних джерел інформацію, переробляти і застосовувати знання. Завершуючи школу II ступеня, учні мають сформовані загально навчальні уміння і навички, володіють навчальним матеріалом на рівні, достатньому для подальшого навчання. З 1 вересня 2013 року  розпочнеться впровадження Державного стандарту повної  загальної середньої освіти.
Старша школа  (III ступінь) з профільним спрямуванням
 (10-11 класи) дає повну загальну середню освіту. Школа функціонує як профільна та передбачає обов’язкове засвоєння рівня загальної середньої освіти, стійке зацікавлення обраним профілем навчання, ерудицію та кругозір відповідно до вікових особливостей. Профільність навчання визначається з урахуванням освітніх потреб учнів, кадрових можливостей і матеріальної бази школи, перспектив здобуття подальшої освіти випускниками школи.   З метою формування в учнів уявлення про основні інформаційні процеси в природі, суспільстві, техніці, функціонування засобів інформаційних та комунікативних технологій у школі впроваджено курси за вибором «Основи створення комп’ютерних презентацій», «Побудова кар’ри» Навчання учнів 10-11 класів за технологічним профілем здійснюється на базі Степанівського МНВК, ресурсного центру з профільного та професійного навчання. Крім того учні мають можливість відвідувати індивідуальні заняття  з хімії, української мови, фізики.
2. Для закладу визначено мікрорайон села Жовтневого.
3. Наповнюваність класів, їх поділ при вивченні профільних та інших предметів визначається нормативно-правовою базою Міністерства освіти і науки молоді та спорту  України.
   З метою забезпечення підготовки учнів до активної, творчої, соціально значущої, сповненої особистісного сенсу життєдіяльності, формування здорового способу життя, виробленню навичок самостійно керувати власною поведінкою і приймати рішення впроваджується  профілактична програма «Рівний-рівному», викладається курс за вибором  «Школа проти СНІДу». 
Впровадження нових програм і підручників у роботу  закладу

	Клас
	2012-2013
	2013-2014
	2014-2015
	2015-2016
	2016-2017
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	технологічний
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	технологічний
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ІV. Організація навчально-виховного процесу 

1. Школа планує свою роботу самостійно. Основним документом, що регулює навчально-виховний процес, є навчальні плани, які складаються на основі розроблених Міністерством освіти і науки молоді та спорту України базових навчальних планів.
Відповідно до навчальних планів школи педагогічні працівники самостійно добирають навчальні програми, підручники, допущені Міністерством освіти і науки молоді та спорту України, а також науково-методичну літе​ратуру, навчально-наочні посібники та обладнання, форми, методи і засоби навчання.
2. Педагогічні працівники школи можуть поєднувати навчально-виховну роботу з науково-методичною, використовуючи поряд із традиційними методами і формами організації навчальних занять інноваційні технології навчання.
3. У школі на всіх ступенях навчання забезпечується варіативність загальної середньої освіти з урахуванням інтересів і побажань учнів, їх батьків.
4. Навчально-виховний процес у школі здійснюється за денною формою навчання. Бажаючим надається право і створюються умови для індивідуального навчання, складання державної підсумкової атестації екстерном.
5. Загальноосвітня школа охоплює навчанням усіх учнів визначеного мікрорайону. Учні зараховуються згідно з наказом директора, що видається на підставі заяви батьків або осіб, які їх замінюють.
6. До першого класу школи зараховуються діти 6-ти років, які досягли шкільної зрілості, що визначається за допомогою психодіагностичного обстеження психологом та педагогом згідно критеріїв, визначених Міністерством освіти і науки молоді та спорту України.
7. Навчальний рік ділиться на семестри. Школа І-ІІІ ступенів навчається за 5-денним навчальним планом.

8. Щоденна кількість і послідовність навчальних занять визначається розкладом уроків, який складається відповідно до санітарно-гігієнічних вимог і затверджується директором школи.
9. Навчальний рік розпочинається у День знань - 1 вересня. Його тривалість обумовлюється часом виконання навчальних програм з усіх предметів.
10. Тривалість канікул протягом навчального року не повинна становити менше 30 календарних днів, улітку - 8 тижнів.
11. Оцінювання навчальних досягнень учнів у школі здійснюється за такою системою:
-     у першому класі, як правило, дається словесна характеристика;
-     у другому класі (з ІІ семестру за рішенням педагогічної ради) та у наступних класах оцінювання навчальних досягнень учнів проводиться за 12-бальною системою.
12.  Державна підсумкова атестація проводиться тільки в 4, 9 і 11 класах.
13.  Основними формами при організації навчання є:
     традиційні уроки, уроки-тренінги, уроки-лекції, семінари, практичні    заняття, конференції, подорожі, виставки, тощо;
       семінарські заняття, ділові ігри, брейн-ринги, індивідуальні заняття, заліки;
         факультативи, курси за вибором.
14. Випускники школи одержують документи про повну загальну середню освіту зразка, затвердженого Кабінетом Міністрів України.

Діяльність соціально-психологічної служби здійснюється за рахунок  годин варіативного навчального плану. Її діяльність спрямована на створення соціально-психологічних умов для становлення життєтворчої особистості і охорону психічного здоров'я школярів.

Головними завданнями соціально-психологічної служби є:

- моніторинг психологічного розвитку кожного вихованця;

- оптимізація взаємодії учасників навчально-виховного процесу;

- проведення тренінгів удосконалення комунікативних навичок:

- проведення психодіагностичного обстеження учнів;

- консультування учасників навчально-виховного процесу;

- вивчення індивідуально-типологічних, психологічних особливостей учнів;

- здійснення відбору методик, які найбільш ефективно сприяють розвитку кожної особистості.

 
Одним із важливих напрямків розвитку закладу є екологічна та туристсько-краєзнавча робота з учнями. У школі ведеться активна   робота по вивченню та дослідженню історичного минулого села,  створено краєзнавчий куточок , працюють гуртки «Пошук», «Юний краєзнавець» та «Козацькі забави».     
          Школа залучає батьківську громадськість до здійснення спільних виховних і позакласних заходів різноманітного спрямування (тренінги, лекторії, змагання, походи, екскурсії тощо).
З метою створення умов масового залучення учнів до організаторської роботи, змістовного та цікавого дозвілля, формування громадсько-активної особистості, пропаганди здорового способу життя  у закладі діє учнівське самоврядування.  Його активом разом із педагогом-організатором  оформлено відповідний куточок, розроблено Положення, зібрано необхідні атрибути.

«Велика  козацька  родина» – загальний орган учнівського самоврядування, що має свої  структурні компоненти: «Дружнє коло» 
(1-4 кл.), «Козачата» (5-8 кл.), рада «Старшокласник» (9-11 кл.). У разі переходу учнів до старших груп у закладі щорічно проводиться посвячення. 

Виконавчий орган  самоврядування – рада «Старшокласник» має свої традиційні комісії: «Навчальну», «Дисципліни і порядку», «Цікавих справ», «Господарчу», «Прес-центр». Їх представники надають активну допомогу дирекції школи у використанні нових форм виховної роботи з учнями, запобіганні негативним проявам у молодіжному середовищі. 
Робота із обдарованими та здібними учнями
	Назва конкурсу, турніру
	2012-2013
	2013-2014
	2014-2015
	2015-2016
	2016-2017

	Предметні олімпіади
	*
	*
	*
	*
	*

	МАН
	
	*
	*
	*
	*

	Конкурс учнівської творчості
	*
	*
	*
	*
	*

	Конкурс знавців української мови ім. П.Яцика 
	*
	*
	*
	*
	*

	Конкурс  «Чисті роси»
	*
	*
	*
	*
	*

	Всеукраїнська експедиція учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина – Україна».
	*
	*
	*
	*
	*

	Конкурси з ІКТ
	*
	*
	*
	*
	*



	Еколого-натуралістичні конкурси
	*
	*
	*
	*
	*


Свою діяльність рада здійснює згідно планування, оформлено протоколи.  

У школі  традиційно проводяться шкільні та родинні свята («Козацькі розваги», «Громада, школа, вчитель, я – спортивна сім’я», «Новорічний бал», «Слава рукам роботящим», «8 Барезня», «Кращий учень школи» та ін.). Зусиллями волонтерської організації «Школа добрих справ» реалізовуються благодійні акції та спільні проекти із громадськістю села.
Робота з обдарованими та здібними учнями здійснюється відповідно до Програми роботи з обдарованою учнівською молоддю на 2011-2015 роки, прийнятої рішенням другої сесії шостого скликання Менської районної ради від 30 грудня 2010 року.
V. Кадрове забезпечення

Основними  документами  з   питань   організації  методичної  роботи   з педагогічними кадрами є  Рекомендації щодо організації  методичної роботи з педагогічними кадрами в системі післядипломної   педагогічної освіти, схвалені листом Міністерства освіти і науки України №1/9-318 від 03.07.2002 р.
1. Кадрове забезпечення здійснюється на основі штатного розпису.

2. Педагогічна діяльність здійснюється на основі функціональних обов’язків, визначених у посадових інструкціях.

3. Учитель є соціальним працівником, що організовує творчу співпрацю з учнями як рівноправними особистостями.

4. Крім виконання соціального замовлення на надання обов’язкової середньої освіти, учитель має право на вияв творчої індивідуальності, на інноваційну діяльність у процесі власної педагогічної діяльності.

Реалізація поставлених завдань потребує формування нового типу педагога, в якому поєднуються високий професіоналізм, інтелігентність, креативність, толерантність, соціальна зрілість, творча активність і постійна здатність до самовдосконалення, особистісного і професійного розвитку.

 Реалізуючи гуманітарну природу своєї професії, вчитель як вихователь і організатор навчального процесу не обмежується оцінкою навченості учнів, а стимулює їхні особисті досягнення.
Науково-методична робота у школі спрямована на апробацію, впровадження в практику роботи інноваційних форм, методів, прийомів організації навчально-виховного процесу.
Педагогічний колектив ставить перед собою завдання удоскона​лювати діючі і виробляти нові технології навчання, які спрямовані на особистість учня, на виховання в учнів інформаційної культури, формування їх інтелектуальної культури.
        Напрямок професійної переорієнтації вчителя – від просвітництва до здійснення життєтворчої та культуротворчої місії, від маніпулятивної, авторитарної педагогіки до демократичної педагогіки, особистісно-зорієнтованої,  педагогіки співпраці.

 
Виходячи з цього, основними завданнями методичної роботи школи є:
 організація безперервного удосконалення фахової майстерності та підвищення професійної компетентності педагогічних кадрів, підготовка їх до атестації;
 проведення методичних заходів, спрямованих на розвиток творчих можливостей педагогів, вивчення, узагальнення і поширення перспективного педагогічного досвіду;
 інформаційне забезпечення педагогічних працівників з проблем освіти, педагогіки, психології, перспективного педагогічного досвіду;
 формування в учителів школи готовності до впровадження сучасних  педагогічних технологій;
 апробація новітніх технологій та пристосування їх до умов сільської школи;

 аналіз педагогічних умов для розвитку творчої активності учасників педагогічного процесу;

 оволодіння    всіма    учасниками    навчально-виховного    процесу  навичками самоаналізу,  самооцінювання,  планування,  самоорганізації, самоконтролю, самокорекції;

 створення власного педагогічного портфоліо.

         Організаційно – педагогічну модель закладу складають:

· вчителі-предметники,  вчителі початкових класів;

· методична рада; 
· шкільні МО;
· педагогічні читання і конференції;

· презентації і виставки.

Науково-методична робота в закладі здійснюється на засадах інноваційного менеджменту. Основний акцент сконцентровано на індивідуальну роботу з учителями, на посилення  мотивації до самовдосконалення, реалізацію їх професійної  майстерності.
VІ. Навчально-методичне забезпечення

1.Заклад працює за навчальним планом, що складається на основі розроблених Міністерства освіти і науки молоді та спорту України базових навчальних планів із конкретизацією допрофільного і профільного навчання. 2.Поглиблена допрофільна підготовка учнів забезпечується вивченням спецкурсів, факультативів, курсів за вибором, а також відвідуванням занять у клубах, гуртках, товариствах.

3.Структура навчального плану – семестрова. Тижневий режим роботи регламентується розкладом занять.

4. Вивчення навчальних дисциплін здійснюється за програмами Міністерства освіти і науки молоді та спорту України. Авторські навчальні програми можуть використовуватись у вивченні навчальних дисциплін робочого навчального плану, а також у вивченні дисциплін за вибором.

5.Система оцінювання знань учнів, порядок переведення та випуску, нагородження визначаються Міністерства освіти і науки молоді та спорту України.

6.Основною формою організації навчально-виховного процесу є класно-урочна система.

7. Навчально-виховний процес  закладу здійснюється відповідно до річного і перспективного планів роботи школи, Концепції розвитку ЗНЗ, які затверджує  рада школи. 

Інноваційні технологїї  у навчально-виховний процес здійснюються через впровадження: 

- інформаційно - комп´ютерних технологій у навчально-виховній діяльності;
- групових та колективних форм навчання;
- інтерактивних методів навчання і виховання;
- проектного навчання;
- пізнавальних і проблемно – пошукових технологій.

Нововведення:

•  впроваджується модель ГАШ (громадсько-активної школи);
•  діяльнїсть волонтерської організації «Школа добрих справ»;
•  організовано спортивно-оздоровчу студію «Ритміка» для жителів села;
•  створено учнівське об'єднання  «Велика козацька родина»;
•  функціонує хореографічна студія «Амріта»;

•  розроблена атрибутика закладу;
VІІ. Матеріально-технічна база

1. Джерела фінансування матеріально-технічної бази закладу
1.1 Основне джерело фінансування матеріально-технічної бази школи
складають     державні     кошти,     передбачені державним та місцевим
бюджетом.
1.2 Навчальний заклад частково вирішує питання фінансування окремих
заходів    за  рахунок  надходження  добровільних благодійних цільових
внесків батьків, приватних підприємців.
2. План розвитку матеріально-технічної бази закладу вирішує завдання:

	№ п/п
	Види  робіт
	Термін  виконання

	1.
	Поточний  ремонт приміщень
	Щорічно 

	2.
	Забезпечення паливом, енерго та водопостачанням
	Щорічно

	3.
	Організація  гарячого харчування дітей
	Щорічно

	4.
	Забезпечення   повноцінного   функціонування   навчальних   кабінетів,   майстерні,  поповнення   їх   матеріально-технічної бази: проведення дооснащення сучасними технічними засобами  навчання, оргтехнікою, науковою і методичною літературою, необхід​ними  приладами і матеріалами згідно перспективних планів
	Щорічно

	5.
	Реконструкція системи опалення
	2014 р.

	6.
	Фінансова   підтримка   позакласних   заходів,  організація  конкурсів,  екскурсій тощо
	Щорічно

	7.
	Заохочення   учнівської  творчості,   відзначення   високих   навчальних досягнень
	Щорічно

	8.
	Заміна вікон, дверей школи
	 2014-2018 рр.

	9.
	Оформити сайт школи
	 2013 р.

	10.
	Заміна карнизів та штор на вікнах у   коридорах школи
	 2013р.



VІІІ. Очікувані результати

Основними результатами розвитку школи мають стати системні позитивні зміни її якості, зокрема:

• створення дієвої системи співробітництва освітян з іншими соціальними сферами, громадськістю;
 • забезпечення якості навчально-виховного процесу в рамках округу шляхом використання та впровадження нових освітніх технологій;
• створення умов функціонування та розвитку освітнього середовища з урахуванням соціально-економічного, культурного потенціалу і потреб у постійно зростаючій якості освіти;
• забезпечення рівного доступу  до якісної освіти;
• підвищення якості психолого-педагогічного супроводу фізичного, психічного та духовного здоров'я дітей;
• створення єдиної виховної системи на засадах цінностей українського народу;
• забезпечення зростання якості освіти усіх рівнів та її комплексної інформатизації; 
• підвищення рівня державно-громадської взаємодії в управлінні освітою, забезпечення відкритості функціонування та розвитку системи;
• впровадження проектних моделей управління;
• організаційне та функціональне оновлення діяльності методичної служби школи;
     • реальне забезпечення відкритості та доступності освітньої галузі перед громадськістю;

     •  підвищення іміджу школи через модернізацію освітнього процесу, наближення його до європейських стандартів;

• створення в школі комфортних психолого-педагогічних і матеріальних умов для здійснення професійної діяльності та творчої самореалізації;

• удосконалення інноваційного характеру методичної роботи в школі.
ІХ. Умови реалізації концепції 

· удосконалення механізмів фінансового забезпечення; 
· об’єднання зусиль педагогічного та учнівського колективів, батьківської громадськості,  органів місцевого самоврядування;

- підтримка та зацікавленість державних органів влади, відділу освіти;

· залучення громадськості до співпраці та контролю за ефективністю роботи школи;

· удосконалення системи моніторингу освіти;
· забезпечення школи ІКТ у повному обсязі.
