Сценарій районного фестивалю євро клубів - 2013
(Танок «Метелики»)
Ведучий 1: Весна – найулюбленіша пора року. Все прокидається від зимового сну, оживає природа. А ще весна, як і будь-яка інша пора року, багата на свята.

Ведучий 2: День Перемоги, День Матері, День Музеїв, День слов’янської писемності і культури, День героїв і…

Ведучий 1: Міжнародний День Європи.

Ведучий 2: тож дозвольте нам привітати Вас і побажати Вам миру і добра.

Ведучий 1: Європа - наш спільний дім,

                    Європа - колиска усіх країн!

                    Шляхом єдиним, прямуй до мети,

                    Європа - це дім, де живем я і ти!

Ведучий 2: Тож бажаєм всім вам щастя і добра,

                    Доля щоб красива в кожного була.

                    І нехай це свято в ХХІ вік,

                    Стане для всіх націй

                    Дружбою навік.

Ведучий 1: До того, як ми поринемо в історію та культуру європейських країн, ми хочемо познайомити вас з членами журі. 

По черзі ведучі: Бикова Алла Дмитрівна – завідуючий районним методичним кабінетом.

Люшина Вікторія Леонідівна – головний спеціаліст відділу освіти.

Курницька Наталія Володимирівна – спеціаліст першої категорії.

Бігліцова Надія Василівна - Методист районного методичного кабінету.

Та Шестаковська Ольга Леонідівна – Методист районного методичного кабінету

Ведучий 2:  І спочатку давайте перевіримо, чи готові ми ввійти в Європу. А тому проведемо вікторину «Галопом по Європі». 
Учитель: Кожна команда учасник отримає аркуші з 18 запитаннями (по 6 питань з кожної галузі) та можливими варіантами відповідей стосовно політики, історії та культури Євросоюзу та його країн та бланки для відповідей. Завдання – обрати правильну відповідь на запитання. За кожну правильну відповідь команда отримує 1 бал.
(Вікторина «Галопом по Європі»)
Учитель: Перед тим, як розпочнемо презентувати країни, хочу розказати про зміни щодо порядку виступу команд. В цьому році ми не проводимо звичного жеребкування, країни виступатимуть за алфавітом (в залежності від назви країни).
Ведучий 1: Дякуємо всім за участь у грі та запрошуємо до подорожі. І перед нами музична країна Австрія. Тут щорічно проводяться фестивалі, присвячені композитору Амадею Моцарту. Відень порівнюється Із прекрасним бальним танцем - вальсом. Ось я вже чую його звуки! Зустрічайте команду «Explorer» Менської ЗОШ I-III ступенів, керівник – Казиміров Олексій Вікторович, співкерівник – Стельмашенко Олена Віталіївна.
Ведучий 2: Яка цікава подорож! Дякуємо нашим екскурсоводам. А тепер ми запрошуємо Вас поринути у культуру та традиції Англії. На сцені Євроклуб «Глобус» Миколаївської ЗОШ I-III ступенів, керівник – Корогод Світлана Павлівна.
Ведучий 1: Дякуємо за мандрівку. А зараз до себе нас запрошує Бельгія. А екскурсію цією країною проведе євро клуб «Планета» Жовтневої ЗОШ I-III ступенів, керівник – Трало Ірина Володимирівна.
Учитель: Трохи відпочили,тепер давайте продовжимо наші конкурси. Наступна наша вікторина «Впізнай елементи своєї країни». 6 слайдів презентації – це 6 запитань стосовно країн-учасників районного фестивалю. Кожна команда повинна знайти на слайді елемент своєї країни (яку вони презентують). За кожну правильну відповідь команда отримує 1 бал.

(Конкурс «Впізнай елементи своєї країни»)
Ведучий 2: А ми з вами знову наближаємося до теплих берегів, ми під іспанським  небом. Тихий лагідний вітер лоскоче море. Всі великі знаменитості починали свої географічні подорожі саме від портів цієї країни. Хоча я не Христофор Колумб і не Фернандо Магеллан, але точно переконаний, що іспанську циганку я сьогодні зустріну. 
Ведучий 1: До виступу запрошуються Євроклуб «Паралелі» Гусавської ЗОШ I-II ступенів, керівник – Назаренко Олексій Юрійович.
Ведучий 1: О так, це було неперевершено! Дякуємо команді. А у нас на черзі команда «Сонячне сяйво» Синявської ЗОШ I-III ступенів, керівник – Суровицьких Юлія Юріївна, країна Італія.
Ведучий 2: О! Цястка цукерня! Бар! Дом дзеска, господа!
Ведучий 1: Що ти верзеш? З тобою все нормально?
Ведучий 2: Та це я говорю, що ми вже в Польщі! Зустрічайте команду «Рух у майбутнє» Березнянської ЗОШ I-III ступенів, керівник – Гунько Ірина Анатоліївна.
Учителька: Дуже цікаві презентації, дякую вам за підготовку та участь. Та зараз на вас чекає ще один невеличкий конкурс. Завдання командам таке: позначте на карті потрібну країну. Кожна команда зараз отримає мапу Європи, я зачитуватиму запитання, а ви повинні поставити номер питання на площі країни,про яку йдеться мова. Всього 6 питань, кожна правильна відповідь оцінюється в 1 бал. Завдання зрозуміле? Тоді розпочнемо!
(Конкурс «Позначте на карті потрібну країну»)
· Позначте на карті цифрою «1» європейську країну з найкращими гірсько-лижними спусками;

· Позначте цифрою «2»  «країну моди»;

· Позначте на карті цифрою «3»  «країну тюльпанів»;

· Цифрою «4» позначте на карті «країну пива»;

· Цифрою «5» позначте «країну гейзерів»;

· А цифрою «6» - «країну фіордів».

Ведучий 1: Ви знаєте, нам так щастить. Сьогодні ми маємо шанс ще раз відвідати наших сусідів у Польщі. На сцену запрошуємо команду «Соняшник» Бірківської ЗОШ I-II ступенів, керівник – Спицька Людмила Олександрівна.
Ведучий 2: Дякуємо команді за чудову презентацію. І запрошуємо на сцену команду «Єдність» Волосківської ЗОШ I-II ступенів, керівник – Фесюн Мирослава Вікторівна, країна Румунія. Вітаймо!

Ведучий 1: Яка цікава подорож. На канікулах треба обов’язково з’їздити до Румунії. А наступна команда хоче поділитися з нами культурою та традиціями Сербії. Тож зустрічайте команду «Соняшник» Локнистенської ЗОШ I-III ступенів, керівник – Полубень Тетяна Іванівна.
Учителька: Поки вельмишановне журі обговорює ваші виступи пропоную ще один і вже останній інтелектуальний конкурс «Впізнай мене за мовою». Команди мають вказати офіційну мову країни, про яку йдеться мова у запитанні. За кожну правильну відповідь команда отримує 1 бал. Усього 4 питання.
(Конкурс «Впізнай мене за мовою»)
1. Якби водоспад Бельбек (а це найвищий водоспад в Європі) міг розмовляти, то якою б мовою він говорив?

2. Якби всі банківські структури заговорили, то яку б мову ви чули найчастіше?

3. Якби Томас Андерс ( з відомої групи Modern Talking) заспівав вам зараз рідною мовою, то яку б мову ми чули?

4. Якби пейзажі Ван Гога могли розказати нам свою історію, то якою б мовою вони звучали?
Ведучий 1: Зачекалася вже свого виступу команда «Єдність» Макошинської ЗОШ I-III ступенів, керівник – Єловікова Ольга Олександрівна, країна Фінляндія.
Ведучий 2: Запрошуємо до виступу представників команди «Дружба» Блистівської ЗОШ I-III ступенів, керівник – Гузь Юлія Олександрівна, країна Франція.
Ведучий 1: Одну зі слов’янських європейських країн представляють нам «Друзі» Менської районної гімназії, керівник – Пономаренко Галина Михайлівна, країна Чехія.
Ведучий 2: Хліб та вода – козацька їда.

Ведучий 1: Що?

Ведучий 2: Та кажу «без їжі і віл не потягне» 

Ведучий 1: Та що ти верзеш?

Ведучий 2: Кажу оголошуй наступну частину фестивалю.
Ведучий 1: А-а-а, так я думаю вже всі ви здогадалися, що наш наступний конкурс Національна страва». Кожна команда отримала домашнє завдання приготувати національну страву країни та коротку презентацію страви.

Ведучий 1: Завершується наша подорож. Ми побували лише у кількох країнах, але на цьому наші мандрівки не завершуються. Подорожувати країнами Євросоюзу ми будемо і надалі.

        Запрошую всіх учасників подорожі стати у коло. І вкінці подорожі по колу ви зустрінете «Серце Європи», на згадку про нашу зустріч, залиште, будь ласка, свій автограф.
          Ведучий 2:                   Станем знову ми у коло,

Скільки друзів – глянь навколо.

До побачення ми скажем,

Дружно жить як, всім розкажем.
