1.Загальна інформація про школу.
      Жовтнева  загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів є колективною власністю Менської районної ради Чернігівської області. Управління та фінансування здійснюється відділом освіти Менської РДА, якому делеговані відповідні повноваження. Будівля школи прийнята в експлуатацію 1975 року, земельна ділянка, яка належить школі має площу 2,8 га. У 2013 році приватизована. У 2012-2013 навчальному році працювало 18 педагогічних працівників та 11 працівників з числа обслуговуючого персоналу. Навчання завершило 80 учнів. У школі 11 повних класів.  Перший клас школи здобував дошкільну освіту у дитсадку «Капітошка», який функціонує на базі школи з 2009-2010 навчального року. При школі функціонують: сільська бібліотека; секція вільної боротьби; спортивна студія “Ритміка”;футбольна секція; організація волонтерів “Школа добрих справ”; технічний гурток “Інкрустація соломкою”. Працюють гуртки: хореографічна студія “Амріта”; “Євроклуб”; краєзнавчий “Пошук”; “Юний інформатик”; військово-патріотичний “Козацькі забави” та «Влучний стрілок».


2. Кадрове забезпечення.
  У 2012-2013 навчальному році штатними працівниками Жовтнева школа була забезпечена на 100%. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп’ютером, оргтехнікою. Перспектива в освіті така, що вчитель, який не володіє навичками роботи на комп’ютері та не використовує їх у своїй діяльності, не буде відповідати освітнім вимогам та не зможе ефективно забезпечувати навчально-виховний процес з учнями. На жаль, не всі учителі  опанували програму «Інтел: навчання для майбутнього», небагато учнів та батьків зареєструвались у «Щоденнику».  Адміністрація школи непогано володіє навичками роботи на ПК. 
   По якісному складу педагогічних працівників наша школа є лідером у районі. Усі вчителі  мають  вищу освіту,  Вищу категорію  мають 9 учителів, першу – 2, другу – 2, спеціаліст – 6,  що свідчить про високий освітній і кваліфікаційний рівень педагогів та молодий педагогічний колектив.

 Педагогічне   навантаження   розподілено раціонально  на основі вивчення освітніх потреб держави, учнів, батьків. Основні предмети інваріантної  частини читають фахівці. 

  Педагогічний колектив наполовину молодий (середній вік – 40,8 років), стабільний, згуртований,  працездатний, задовільно реагує на нововведення. Педагогів,  які мають стаж до 10 років, - 6 (31,5%), а зі стажем понад 20 років – 47,4 %). Поєднання в педагогічному колективі працівників різного віку, з різним стажем роботи і професійною майстерністю дає можливість краще організувати взаємодопомогу й поширення професійного досвіду. У педагогічному колективі не  було порушень трудової  дисципліни,  переважає бадьорий, життєрадісний настрій, доброзичливість у взаєминах, підтримка і схвалення.
      Потрібен час, щоб молодому учителю вийти на рівень досвідчених учителів. Ми намагаємося надавати допомогу молодим учителям. Для цього працює «Школа молодого учителя» на засіданнях якої досвідчені учителі діляться досвідом з молодими.

3. Методична робота.
  У школі діє певна система методичної роботи. У 2012-2013 навчальному році педколектив продовжував працювати над проблемою «Творча діяльність педагогічного колективу щодо підвищення рівня навчальних досягнень і формування всебічного розвитку дитини». Керівництво методичною роботою здійснювала методична рада.
   До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються учителі, які мають педагогічні звання та вищу кваліфікаційну категорію. Вони є керівниками шкільних методичних об’єднань, наставниками молодих учителів. За їх активної участі проходять предметні тижні, методичні засідання, тощо. У кабінеті заступника директора з НВР сконцентровані нормативні документи про освіту, зразки підручників, програми з базових дисциплін, матеріали з досвіду роботи кожного учителя, матеріали діяльності шкільних методичних об’єднань, буклети та методички учителів, науково-методична та психолого-педагогічна література, зразки оформлення шкільної документації, матеріалів на різноманітні конкурси, тощо.
  У школі працювали  МО: учителів суспільно-гуманітарного напрямку, учителів природничо-математичних дисциплін, учителів початкових класів, та класних керівників. Результативною була робота всіх методичних об’єднань.  Учителі провели відкриті уроки, виховні заходи, ділились досвідом роботи з проблем, зросла їх педагогічна майстерність. Внаслідок чого рівень навчальних досягнень учнів школи оцінюється хорошими показниками. 
  Учителі школи йдуть в ногу з життям. Широко впроваджуються у практику інноваційні технології, суть яких полягає в тому, що навчання відбувається шляхом взаємодії всіх, хто навчається. Використовуються у навчально-виховному процесі також проектні та модульні технології.
  У 2012-2013 навчальному році атестувалося 7 учителів. За результати атестації 1 учителю встановлено кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії», 3 - підтверджено кв. кат. «спеціаліст вищої категорії», 3 - встановлено  ІІ кваліфікаційну категорію. Педагоги школи активно залучаються до роботи у районних семінарах, засіданнях творчих груп, МО тощо. Так, на базі школи у навчальному році було організовано та проведено районний  семінар учителів ………., фестиваль Євроклубів.  Учителі школи брали участь у районному конкурсі «Учитель року», у номінаціях «Фізика» та «Музичне мистецтво. Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників школи дозволяють зробити висновок про можливість проведення навчально-виховного процесу на високому рівні.
4. Моральне та матеріальне заохочення  учнів.
   Протягом 2012-2013 навчального року робота педагогічного колективу була спрямована на  підвищення якості знань. Велика увага у школі приділяється охопленню дітей навчанням. Станом на 1 вересня 2012 року до першого класу були залучені всі діти, яким виповнилось 6 років, а це 7 учнів. А на сьогодні до 1-го класу вже подано 5 заяв, 12 червня проведено батьківські збори.   Учні нашої школи традиційно активні учасники всеукраїнських  конкурсів. Цього року учасниками конкурсу юних знавців біології «Колосок» стали 18 учасників, конкурсу юних знавців української мови «Соняшник» - 8 учнів, «Грінвіч» 8. Також 46 учнів стали учасниками та лауреатами «Мультитесту» з різних предметів. Наші діти активні у обласних та районних конкурсах: конкурс знавців української мови ім. Петра Яцика,  конкурс знавців української мови ім.. Т.Шевченка, конкурс «Молодь обирає здоров’я». Досить хороші показники участі наших школярів у районних олімпіадах. Двоє учнів зайняли І та ІІ місця. Вони брали участь у обласному етапі. Учень 11 класу Велентій О. отримав диплом ІІІ ступеня. А робота з екології учениці 11 лкасу Деркач С. отримала диплом І ступеня на обласному рівні та стала учасником Всеукраїнського.Високі результати наші учні показують у спорті. Вихованці секції вільної боротьби є неодноразовими переможцями на обласних та всеукраїнських змаганнях.
  За підсумками навчального року учні школи показали хороший рівень досягнень. Випускниця  11 класу Деркач С. завершила навчальний рік на відмінно і отримала «золоту медаль». У школі традиційно проводиться конкурс «Кращий учень школи», предметні тижні та спортивні змагання. Переможці та учасники морально та матеріально заохочуються. При школі функціонує волонтерська організація «Школа добрих справ». Їхніми зусиллями прибрано центральну вулицю села,  пам’ятники, сільський парк розбито клумби біля школи.
11 червня завершив свою роботу  табір відпочинку «Веселі козачата», де відпочиває 4о учнів. Деякі учні на протязі навчального року відпочивали у санаторіях області та Криму.

   Професійна підготовка молоді починається ще в шкільні роки. Завдання школи – підготувати підростаюче покоління до свідомого вибору професії. Профорієнтаційна робота у Жовтневій школі здійснюється під час навчально-виховного процесу: виховання трудових навичок у школярів під час прибирання території, розширення знань про професії на уроках. Для старшої школи обрано технологічний профіль. Профільне навчання здійснюється на базі Степанівського МНВК. 

5. Виховна та позакласна робота.
  Педагоги школи глибоко усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, розуміння ними своїх прав та свідомого виконання обов’язків у значній мірі залежить від правильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній роботі школи залишається забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й самореалізації, спрямування їх у своїй діяльності керуватися загальнолюдськими цінностями, глибоко розуміти традиції свого народу. У зв'язку з цим виховна діяльність школи була спрямована на громадянське виховання та козацьку педагогіку.
  Так, як наша школа громадсько-активна, учителі, учні організовують виховні заходи для всього села. Це: Новорічне дійство, свято 8 березня, свято Масляна, заходи до річниці виведення радянських військ з Афганістану та інше. Спільні вечори відпочинку, свята, концерти допомагають єднанню, несуть добро і почуття прекрасного не тільки в серця дітей , а й дорослих.   Не дуже активним у житті школи було учнівське самоврядування. Силами  парламенту були організовані шкільні вечори та свята. Мало уваги виховній  роботі  та дозвіллю учнів приділяють класні керівники та педагог-організатор. Педагог-організатор мало уваги приділяв роботі шкільного самоврядування щодо випуску шкільної газети «Шкільний вісник».  Згідно плану, щовівторка відбувалися загальношкільні лінійки, де учні звітувалися за стан чергування по школі, проведену роботу та інше.

6. Правове виховання.
 У навчальному закладі з учнями організовано такі форми правового навчання і виховання:
-тематичні загальношкільні лінійки та класні години,
- лекції, бесіди на правову тематику.
- анкетування.
-зустрічі з працівниками правоохоронних органів.
- уроки правознавства.
- індивідуальні бесіди з учнями, схильними до правопорушень,
- батьківські збори.
- відвідування учнів вдома.

- тижні правових знань
 На обліку в кримінальній міліції у справах неповнолітніх Менського РВ УМВС стоїть один учень школи,на внутрішньо шкільному –    учнів.


7. Співпраця з батьками.
  Виховання учня в школі і сім’ї – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським коллективом, з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, родинних свят. Класні керівники співпрацюють з сім’ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною. Свої спостереження заносять до щоденника спостережень.
  Однією з традиційних з форм роботи з батьками у школі є батьківські збори. Тематика зборів підбирається з урахуванням вікових особливостей дітей. У їх проведенні бере участь адміністрація школи, класні керівники, учителі-предметники, працівники сільського ФАПу та сільської ради. 

8. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників.
  Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів школа співпрацює з сільським ФАПом, працівники якого організовують систематичне та планове медичне обслуговування учнів, забезпечує профілактику дитячих захворювань. Щорічно до школи виїжджає робоча група лікарів центральної районної лікарні , які проводять медичне обстеження учнів. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи  формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної груп та списки учнів, звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно цих списків видається наказ по школі та складаються листки здоров’я учнів. Медичне обслуговування працівників школи організовано  на базі Менської ЦРЛ. Вони щорічно проходять поглиблений медичний огляд  за графіком. Кухар та підсобний працівник їдальні  проходить медичний огляд два рази на рік. Огляди відбуваються за рахунок держбюджету. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у директора школи.

9. Харчування.

Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Організація харчування учнів закладу регламентується законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту, іншими нормативними документами. Згідно з вищезазначеними документами, учні 1-4 класів забезпечуються безкоштовним одноразовим харчуванням. Гаряче харчування 80  учнів 1-11 класів відбувається згідно графіку: о 11-05 – сніданок учнів 1-4 класів, 11-20 – сніданок для учнів 5-11 класів. Ціна сніданку – 4 грн.. Як додаток до денного раціону дітей у школі працює буфет.

10. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.
  Робота з охорони праці , безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності, створено службу з охорони праці, сплановані заходи.
  На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено кілька стендів по безпечній поведінці учнів. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові, видаються відповідні накази.
     Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання, тому у цьому році травмувань серед учнів та працівників не було. 
11. Фінансово-господарська діяльність.
  Будівля школи прийнята в експлуатацію майже 38 років назад. Але не зважаючи на такий  вік та зношеність, адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Фінансування потреб школи проводиться централізованою бухгалтерією відділу освіти Менської  РДА. Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати, надбавок, доплат працівникам школи. Вчасно здійснювалися бухгалтерією проплати за спожиті школою енергоносії. Проте система опалення знаходиться у передаварійному стані і потребує негайних капітальних ремонтів. Це немалі кошти. Не в кращому стані електромережа. Протягом навчального року за рахунок спонсорпів  відремонтовано електрообладнання на кухні, придбано кольоровий принтер, карнизи на вікна, письмовий стіл, придбано волейбольні та футбольні м’ячі, а всі учні отримали солодощі на Новий рік.  За позабюджетні кошти здійснюється ремонт шкільної оргтехніки (а це 9  комп’ютерів, ксерокс і 2 принтери для  потреб учнів та педагогів). Поточні ремонти коридорів школи, класних кімнат здійснено за рахунок батьків та учителів, які є потенційними спонсорами. Закупівля миючих дезінфікуючих засобів для харчоблоку, внутрішніх туалетів здійснюється за рахунок відділу освіти. За рахунок благодійних коштів батьків упорядковано волейбольний майданчик та розпочато роботу над ігровим майданчиком. За  кошти сільської ради придбано лінолеум для коридорів на І поверсі,  замінено 13 вікон у 1-4 класах, планується заміна вікон на центральному фасаді. Майже у всіх класних кімнатах та навчальних кабінетах замінено штори на вікнах, у кабінеті інформатики – жалюзі. Також за спонсорські кошти планується ремонт спортивного залу.
    Адміністрацією школи приділялось достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Коридори, фоє школи поступово поповнюються новими стендами, активно проводиться робота по озелененню коридорів. Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядаються учнями та вчителями школи, своєчасно обрізаються дерева, коситься шкільний двір та стадіон, біляться дерева, періодично вивозиться сміття  з території школи.

 12. Управлінська діяльність.
  Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішкільного контролю, календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи. 
  У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. З підключенням школи до мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, головного управління освіти, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами. 
  Контроль - це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У школі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його навчально-виховного процесу та діяльності всього шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. У школі адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і , в першу чергу, таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та программ, перевірка класних журналів, щоденників поведінки, відвідування учнями школи, трудової дисципліни тощо. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять учнями  та стану трудової дисципліни працівників.  За результатами контролю адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.
13.Аналіз навчально-виховної роботи

Станом на  26  червня 2013 року  в школі навчалося 80
учнів, всі учні
атестовані.
На   високому   і   достатньому   рівні   навчається   
   учнів,
або       %, на високому рівні навчається 
учнів, або
   %.
Всього       %.
 Свідоцтв  звичайного зразка отримали 5 учнів; 
атестатів звичайного зразка  - 9 учнів;

одна учениця отримала золоту медаль та атестат з відзнакою.
Звільнених  від ДПА  не було.
Всі учні 1—8-х і 10-х класів переведені до наступного класу. 
Нагородження почесними грамотами 12 учнів, один учень похвальним листом за високі досягнення у вивченні фізичної культури.

Випускники 9-х та 11-х класів продовжують навчання або працевлаштовані.

Зауваження та пропозиції щодо організації навчально-виховної роботи:

1. Низький рівень індивідуальної роботи вчителів з учнями протя​гом навчального року.
2. Недостатня робота вчителів з обдарованими учнями.
3. Недостатня робота класних керівників з класними колективами.
14. Аналіз виконання річного плану

  Аналіз результатів роботи школи за 2012-2013 навчальний рік свідчить про виконання в цілому річного плану роботи школи.

За навчальний рік згідно з річним планом було проведено всі педради та наради при директорові, де розглядалися актуальні питання щодо організації навчально-виховного процесу у школі. Згідно графіка перевірено стан викладання предметів;                                                                                                                           
працювали шкільні методичні об’єднання вчителів та рада школи; 

організовано проведені заходи до початку та закінчення навчального року;  організовувались та проводились шкільні свята.
     Однак просліджувалась недостатня робота в організації учнівського самоврядування.

15. Пріоритетні напрямки роботи школи в новому навчальному році:
1.Забезпечити  належні  умови  для здобуття  якісної освіти учнями.
2.Запроваджувати гнучкі моделі організації навчально-виховного процесу, відповідно до здібностей  та нахилів учнів.
 3.Впроваджувати  інформаційні технології , активізувати  самостійну роботу школярів.
 4.Формувати  позитивну  мотивацію навчання та вибору майбутньої професії.
 5.Виховувати національно свідомого громадянина України.
 6.Зміцнювати фізичний, психічний  стан школярів.

 Завдання:

 1.Продовжувати роботу над проблемою «Творча діяльність педагогічного колективу щодо підвищення рівня навчальних досягнень і формування всебічного розвитку дитини»

2.Створити  необхідні  умови і можливість упровадження творчого підходу  учителя до підготовки та проведення уроків та позакласних заходів.
3.Спрямувати  роботу педагогічного колективу на навчальні можливості  кожного учня, підтримку та розвиток ініціативи кожної дитини. 
4.Залучати кожного школяра  до навчально-пізнавальної діяльності,  самостійної творчої роботи.
5.Розвиток матеріальної бази  кабінетів.
6.Цілеспрямована спільна робота педагогічного колективу і кожно​го вчителя над підвищенням рівня навчальних досягнень учнів з усіх навчальних предметів.

7. Робота зі здібними та обдарованими дітьми.

9. Врахування вчителями-предметниками, класними керівниками принципів диференціації та індивідуалізації, психолого-педагогічних особливостей дітей.

10.Створення безпечних умов з охорони праці для учнів і працівників школи, виховання економічної, естетичної та правової культури.
11.Згуртування колективу однодумців, які працюють над постійним професійним самовдосконаленням, підвищенням продуктивності педагогічної праці.

12. Підвищення рівня психологічної культури учасників педагогічного процесу.

13. Продовження співпраці з батьками та громадськістю в усіх сферах навчання і виховання.
